A feladatokat irta: Név:
@ /1 . v

Té6th Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Lengyel Laszloné, Nadudvar

Bekiildési hataridé: 2016. november 25.

Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam I. fordulo

2016/2017.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont 6 pont 6 pont | 6 pont 5 pont 43 pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikazd be minden sorban!

frd be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
1. | Kétmilliard-dtvenhat 2000056 | 20000056 | 2000000056
2. | 623499~ (ezresekre) 623000 624000 620000
Ha a gondolt szam ¢és 15 6sszegénél 25-tel
3 kisebb szam a 120, akkor ....-ra gondoltam 80 130 160
4. | A negyven felénél 5-tel kisebb szam a ... 15 20 25
5. | MCMXVI rémai szam ,,,, évszamot jelenti 2116 2016 1916
6. | 276540 —-96 475 = 180075 180065 180165
|
7. 0 6000 2500 4500 3750
A potty ...... szamot jelenti.
Hany olyan haromjegyii szdm van, amelynek
8. | minden szdmjegye 6-nal nem nagyobb 48 64 500
paros szam?
Ha a busz 8 ora 42 perckor indul és 11 6ra .
o 33 perckor érkezik, akkor a menetideje 1975 perc | 3 6ra 9 pere 171 perc
A pad hossza dm pontossaggal mérve 13 dm.
10. Mekkora lehet a valodi hossza? 124 cm 1340 mm 1350 ¢m
11, Négy testvér kozott 8 mandfarint és 12 12-8:4 12+8:4 |12:4+8:4
narancsot akarunk elosztani
Egy talcan levd almak szdma nem kevesebb,
12. | mint 6t, de nem tobb, mint a 10 fele. Hany 3 5 7

alma lehet a talcan?




Curie Matematika Emlékverseny 5. évfolyam I. fordulo 2016/2017.

Melyik abrat NEM lehet egy vonallal T
13 | megrajzolni igy, hogy kozben nem emeljiik { "j \

" | fel a ceruzat és minden vonalon csak egyszer '
haladunk végig?

Kristof harom baratjaval sakkbajnoksagot
+1 | rendezett. Hany partit jatszottak, ha 3 6 9
mindenki mindenkivel jatszott?

Elérhet6: 14 pont

Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat:

Egészitsd ki!
(Az elso sor kivételével barmely szamot megkapod, ha az alatta levd két szamot 6sszeadod!)

92800

48700

490 17500

Elérheto: 6 pont
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3. Feladat

Adri harom dobozba gyiijtotte a gesztenyét, Osszesen 65 darabnak szamolta. Amikor az
els6bdl kivett 12 darabot, a masodikbol 8-at, a harmadikbol 9-et, akkor mindegyikben
ugyanannyi maradt. Hany gesztenye volt eredetileg egy-egy dobozban?

Elérheto: 6 pont

4. Feladat:

Négy barat dobokockaval jatszik. Négyszer dobnak egymas utdn, és a dobott szdmokat
Osszeszorozzak. (A dobokocka lapjaira az 1-t6l 6-ig szerepelé szamok tizszeresét irtak.)
Andris akkor nyer, ha a szorzat egyenlé 600000-rel. Bence akkor nyer, ha a szorzat 300000.
Csaba akkor nyer, ha a szorzat pontosan 2100000. Dani akkor nyer, ha a szorzat milliésokra
kerekitve 2000000. Az els6 harom dobas: 2, 3, 5. Melyik baratnak mennyit kell dobnia a
negyedik dobasnal, hogy nyerjen?

Elérheté: 6 pont
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5. Feladat:

Két kiilonb6z6 méretii iires hordonk és egy otliteres vodriink van. Ha a nagyobb hordoba 10
vodor vizet toltiink, akkor abban harmadrészéig lesz viz. Ha ezt atontjiik a kisebb horddba,
akkor az félig lesz vizzel. Hany literesek a hordok? Hany vodor vizet kell még hordokba
tolteni, hogy mind a kettd tele legyen?

Elérheto: 6 pont

6. Feladat:

Hanyféleképpen lehet sorba rakni 4 db 10 Ft-ost és 2 db 5 Ft-ost? (Készits rajzot, vagy
tablazatot!)
Elérheté: 5 pont



